

жалба

ИВАНЕ

← ОТГОВОР

← ОТГОВОР ДО ВСИЧКИ

→ ПРЕПРАЩАНЕ

...

Димитрина
нед 15.9.2019 г.

розова <

Маркирай като непрочетено

До: ЦИК;

1 прикачен файл

SCAN0000.P
D1

сі

*Процедура на К-Ф
За 1-ва
15.09.2019*

МА-12-150 / 15.09.19

ДО
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

ЖАЛБА

Димитрина I от I Младенова

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ,

С настоящата жалба Ви обръщам внимание относно наличието на регистрирана в разрез със законовите изисквания местна коалиция на територията на Общинска избирателна комисия – Червен бряг.

С решение № 33/12.09.2019г.; № 34/12.09.2019г. и № 35/12.09.2019г. Общинска избирателна комисия – Червен бряг регистрира за участие в избори за общински съветници и кметове на 27.10.2019г. местна коалиция „Движение за радикална промяна Българската пролет“, съответно за участие с листа за общински съветници, кмет на община и кмет на кметство в Община Червен бряг.

Видно от самите решения, които са публикувани:

- 1) сред представените документи не фигурира изискуемото по закон удостоверение за банкова сметка на името на една от участващите партии в състава на местната коалиция, която ще отговаря за приходите, разходите и счетоводната им отчетност, свързани с предизборната кампания; *и т.н.*
- 2) представено е пълномощно само на едно от лицата, подписали решението за образуване на местната коалиция, въпреки че същата е съставена от повече от една партия/коалиция. *и т.н.*

Видно е, че Общинската избирателна комисия е извършила формална проверка за изпълнението на изискванията за закона, като вместо да даде указания за отстраняване на нередовни е регистрирала местната коалиция в нарушение на решение № 936/02.09.2019г. на ЦИК.

Отделно от изложеното твърдим, че представеното решение за образуване на местната коалиция не съдържа изискуемото по закон съдържание и не е оформено надлежно, както и че образеца от подписа на представляващия местната коалиция също не покрива изискуемото съдържание, а именно: не удостоверява подписа на представляващ на местна коалиция. *и т.н.*

Образецът от подпис на представляващия е заверен като „представляващ коалиция от партии „Движение за радикална промяна Българската пролет“, а се прилага като доказателство за представителство на местна коалиция; приложена е банкова референция, издадена от банка да послужи на ПП „Движение за радикална промяна Българската пролет“ в регистрацията ѝ пред ЦИК, не е отразено че обслужва предизборната кампания и неоснователно е зачетена от ОИК – Червен бряг при регистрацията. Кандидатът е поставен в привилегировано спрямо останалите участници положение. *и т.н.*

Моля да изискате намиращите се в ОИК – Червен бряг заявления и приложения към тях документи и след като се запознаете с тях да премете решение за отмяна на решение № 33/12.09.2019г.; № 34/12.09.2019г. и № 35/12.09.2019г. Общинска избирателна комисия – Червен бряг като приети при липса на законови предпоставки.

Моля да осигурите равнопоставеност в изборния процес по отношение на всички участници в него.

15.09.2019г.

С уважение,